

# Πράσινη Αγέλη

ΚΛΑΔΟΣ ΛΥΚΟΠΟΥΛΩΝ Γ.Ε.Σ.Π.Κ.



**green-dot**  
Cyprus

**ΠΡΑΣΙΝΗ ΑΓΕΛΗ 2013**

.....σε συνεργασία με την Green dot Κύπρου



# 76<sup>η</sup> ΑΓΕΛΗ ΛΥΚΟΠΟΥΛΩΝ



**ΑΝΙΧΝΕΥΕΤΕ ΥΨΗΛΟΤΕΡΑ ΚΑΙ  
ΕΥΡΥΤΕΡΑ**

## ΠΡΟΣΚΟΠΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2012 – 2013 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ

Ημερομηνία : 2 Μαρτίου, 2013

ΩΡΑ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ	Υλικά
15:00	Σύνταξη – Προετοιμασία για Τυπικά Έναρξης	Α.Α.Λ.	----
15:05	Τυπικά Έναρξης	Α.Σ	Σημαία – Σήματα
15:15	Επιθεώρηση	Α.Α.Λ. & Υ.Α.Λ.	Παρουσιολόγια Εξάδων, Μολύβια, Βιβλίο Ταμείου
15:25	Η ανακύκλωση και εμείς. Παρουσίαση από εκπρόσωπο της Green Dot. Προβολή ταινίας μικρού μήκους και συζήτηση (συμπ. των αποτελεσμάτων της δικής μας έρευνας).	Γ. Χαραλάμπους / Σερ Χαν 76 & ΟΛΟΙ	Projector Screen Ετοιμασία Αγέλης για προβολή.
16:10	Κινητικό Τραγούδι	Υ.Α.Λ.	----
16:10	Αρχική ετοιμασία της Πράσινης γωνιάς. Τοποθέτηση αφίσας (αφού υπογράψουμε με τις παλάμες μας).	ΟΛΟΙ	Αφίσα Νερομπογιές Σακούλια
	Παραλαβή υλικών για τη χειροτεχνία από ανακυκλώσιμα υλικά.		Υφάσματα, Κορδέλες Παλιά περιοδικά Γόμες, Ψαλίδια
17:00	Τυπικά Λήξης – Προσευχή - Ανακοινώσεις	Α.Α.Λ	Σημαία – Σήματα Υπενθύμιση για τη συλλογή ΤΕΝΕΚΕΔΕΝΙΩΝ ΚΟΥΤΙΩΝ.

Εθεωρήθη

- 0 -

Αρχηγός Αγέλης

Αντώνης Παναγίδης  
ΡΗΓΟΥΛΟΣ



Ανυπομονώ να δω τον επισκέπτη μας από την GreenDot. Ο Αρχηγός μου είπε ότι θα μας φέρει και κάτι για έκπληξη!!!

Αναρωτιέμαι τι θα φέρει... όπως και να έχει.. είμαι πολύ χαρούμενος που θα μάθουμε ακόμη περισσότερα για την ανακύκλωση!





## 76<sup>ο</sup> Αγέρη Λοκοπούλων Στροβόλου

Οι πιο κάτω απαιτήσεις πραγματοποιήθηκαν το Σάββατο 2 Μαρτίου, 2013. Με την ευκαιρία αυτή ευχαριστούμε την Green Dot και τον κύριο Γιάννο Χαραλάμπους για την πολύ ενδιαφέρουσα παρουσίαση, τη μεταφορά γνώσεων και πολύτιμων πληροφοριών αλλά και για τα πολύ χρήσιμα «δώρα» που μας έδωσαν.

### Η ανακύκλωση και εμείς. – Απαιτήση 1

Παρουσίαση από τον κύριο Γιάννο Χαραλάμπους – στέλεχος της Green Dot. Προβολή ταινίας μικρού μήκους και συζήτηση. Παρουσίαση αποτελεσμάτων της έρευνας μικρής κλίμακας που πραγματοποιήσαμε στο κέντρο του Στροβόλου στις 23 Φεβρουαρίου, 2013.







# 76<sup>ο</sup> Αγέρη Λοκοπούλων Λερωβόζου





# 76<sup>ο</sup> Αγέρη Λοκοπούλων Λερωβόζου







## 76<sup>ο</sup> Αγέρη Λοκοπούλων Λερωβόζου

### Χειροτέχνημα από ανακυκλώσιμα υλικά – Απαίτηση 5

Προσπαθήσαμε να σκεφτούμε πως θα μπορούσαμε να φτιάξουμε κάτι χρήσιμο και όμορφο με διάφορα ανακυκλώσιμα υλικά που είχαμε στα σπίτια και στο Σύστημα μας. Σκοπός ήταν να δημιουργήσουμε κάτι το οποίο θα διακοσμούσε έπειτα την Πράσινη Γωνιά μας. Καταλήξαμε στα δημιουργικά μαξιλαράκια

**Επεξήγηση:** μαξιλαράκια από φόδρα που έχει περισσέψει από προηγούμενες κατασκηνώσεις, σχισμένα αδιάβροχα, παλιά – καταστρεμμένα ρούχα τα οποία δεν ήταν κατάλληλα για να δοθούν σε άπορες οικογένειες. Τα μαξιλαράκια τα γεμίσαμε με σελίδες από παλιά περιοδικά τις οποίες πρώτα περάσαμε από καταστροφέα εγγράφων (shredder).

**Σημείωση:** Επειδή είχαμε πολλά να μάθουμε, να πούμε, να συζητήσουμε και να ρωτήσουμε τον κύριο Γιάννο Χαραλάμπους, ο χρόνος δεν μας έφτασε για να ολοκληρώσουμε τα χειροτεχνήματά μας, τα οποία θα τελειώσουμε το επόμενο Σάββατο πριν ξεκινήσουμε τους εκπληκτικούς καλάθους ανακύκλωσης.





# 76<sup>ο</sup> Αγέρη Λοκοπούλων Λερωβόζου







# 76<sup>η</sup> Αγέρη Λοκοπούλων Λερωβόζου

